
Ðîçäië 4.

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ äî òåìè

¾Àðèôìåòè÷íèé âåêòîðíèé ïðîñòið¿

4.1. Äîâåñòè, ùî äëÿ äîâiëüíèõ âåêòîðiâ a⃗, b⃗, c⃗ ∈ Rn òà áóäü-ÿêèõ ÷èñåë λ, µ ∈ R âèêîíóþòüñÿ òàêi

ñïiââiäíîøåííÿ:

 ) λ(µa⃗) = (λµ)⃗a; ä) λ(⃗a+ b⃗) = λa⃗+ λ⃗b;.

4.2. Äîâåñòè, ùî:

â) ÿêùî âåêòîðè a1, . . . , ak ëiíiéíî íåçàëåæíi i âåêòîð a0 íå ìîæíà ÷åðåç íèõ âèðàçèòè, òî ñèñòåìà
a0, a1, . . . , ak ëiíiéíî íåçàëåæíà.

4.3. Äîâåñòè, ùî:

â) áóäü-ÿêà ñèñòåìà âåêòîðiâ, ÿêà ìiñòèòü õî÷à á äâà ïðîïîðöiéíi (àáî ðiâíi) âåêòîðè, ëiíiéíî

çàëåæíà.

4.4. Ç'ÿñóâàòè, ÷è ¹ òàêi ñèñòåìè âåêòîðiâ ëiíiéíî íåçàëåæíi:

á) a⃗1 = (4,−2, 6), a⃗2 = (6,−3, 9);

ã) a⃗1 = (5, 4, 3), a⃗2 = (3, 3, 2), a⃗3 = (8, 1, 3).

4.5. Çíàéòè âñi çíà÷åííÿ λ, ïðè ÿêèõ âåêòîð b⃗ ëiíiéíî âèðàæà¹òüñÿ ÷åðåç âåêòîðè a⃗1, a⃗2, a⃗3, ÿêùî:

á) a⃗1 = (4, 4, 3), a⃗2 = (7, 2, 1), a⃗3 = (4, 1, 6), b⃗ = (5, 9, λ).

4.6. ×è ¹ ïiäïðîñòîðîì âiäïîâiäíîãî âåêòîðíîãî ïðîñòîðó êîæíà ç òàêèõ ñóêóïíîñòåé âåêòîðiâ:

ã) âñi âåêòîðè ãåîìåòðè÷íî¨ ïëîùèíè, ïî÷àòêè i êiíöi ÿêèõ ëåæàòü íà çàäàíié ïðÿìié;

 ) âñi âåêòîðè òðèâèìiðíîãî ãåîìåòðè÷íîãî ïðîñòîðó, êiíöi ÿêèõ íå ëåæàòü íà çàäàíié ïðÿìié?

4.7. Çíàéòè ÿêó-íåáóäü áàçó ñèñòåìè âåêòîðiâ i âèðàçèòè ÷åðåç öþ áàçó iíøi âåêòîðè ñèñòåìè:

a⃗1 = (1, 2, 3,−4), a⃗2 = (2, 3,−4, 1), a⃗3 = (2,−5, 8,−3), a⃗4 = (5, 26,−9,−12), a⃗5 = (3,−4, 1, 2).

4.8. Äîâåñòè, ùî ÿêùî ñóìà âèìiðíîñòåé ïiäïðîñòîðiâ ïðîñòîðó Rn áiëüøå n, òî öi ïiäïðîñòîðè ìàþòü
ñïiëüíèé íåíóëüîâèé âåêòîð.

4.9. Äîâåñòè, ùî òàêi ñèñòåìè âåêòîðiâ óòâîðþþòü ïiäïðîñòîðè ïðîñòîðó Rn i çíàéòè ¨õíþ áàçó òà

âèìiðíiñòü:

à) âñi n-âèìiðíi âåêòîðè, ó ÿêèõ ïåðøà i îñòàííÿ êîîðäèíàòè ðiâíi ìiæ ñîáîþ;

ã) âñi n-âèìiðíi âåêòîðè âèãëÿäó (x, y, x, y, x, y, . . . ), äå x, y � äîâiëüíi ÷èñëà.

4.10. Çíàéòè âèìiðíiñòü òà áàçó ëiíiéíèõ îáîëîíîê òàêèõ ñèñòåì âåêòîðiâ:

à) a⃗1 = (1, 0, 0,−1), a⃗2 = (2, 1, 1, 0), a⃗3 = (1, 1, 1, 1), a⃗4 = (1, 2, 3, 4), a⃗5 = (0, 1, 2, 3) .
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